

## **Referat FAU-møte 07.05.2024**

Til stede: Connie Johannesen, Elin Kristine Solbakken, Anita Ulriksen, Rune Meosli, Espen Johansen, Torunn Grimstad, Hilda Kvalvik, Isabell Føre Anthonsen og Veronica Valøy

Meldt frafall: Jan Birger Hansen og Michelle Martinussen

### **Rektor orienterer**

Neste skoleår planlegges for fullt. Nå er det timeplanen som skal på plass. Oversikt over hvem som skal være kontaktlærere i de ulike klassene skal snart sendes ut. Hun ønsket å informere barna om det først. Til neste skoleår blir det (slik som det ser ut per nå) 20 færre elever enn dette skoleåret, og noen færre ansatte. Det har kommet inn 2 oppsigelser, Kirsti Andersen og Andreas Kristoffersen.

Det har vært innom folk på befaring i forbindelse med ombygging av et klasserom. Det skal deles opp for å få bedre muligheter for tilrettelagt undervisning.

Ordensreglementet skal oppdateres, dette vil bli tatt i elevrådet og bli gått gjennom i SU.

Det skal være fest for skolestarterne 8. mai. Årets 1. klasse ser ut til å bli 23 stk.

### **14/24 Info om 17. mai**

Vi har slitt veldig med å få tak i noen som kan hjelpe oss med lydanlegget. Til slutt fikk vi napp fra Jan Tore Svendsgård. Han hoppet inn som en reddende engel. Det aller meste av innhandling er gjort, og det gjenstår bare litt finpuss. Vipps er oppe og går. Fikk tips om at det går an å legge inn menyen i vipps. Det vil spare oss tid på å unngå hoderegning. Loddboka har vi begynt å selge fra, og foreløpig solgt 305 lodd.

### **15/24 Prosjekt utemiljø**

Her har det skjedd litt siden sist. Det ble startet en spleis for å få oppstartsmidler til klatrejungel i skolegården. Her har det kommet inn 37350 kroner. Det er også noen som kjører kakeotteri til inntekt for klatrejungelen, så det ventes inn litt til. Dette er nok til å få laget en løype på dugnad. Her var det noen som hadde meldt seg frivillig til å delta. Elevene har bidratt med penger de har tjent på elevbedriftene sine, så vi håper det vil bli motiverende og moro å se at det faktisk skjer noe. Snakket litt om hvordan det kan samles inn mer penger. Kom inn forslag om å ta det til avisa, så spleisen når ut til flere. Elevene har også planer om å spørre lokale bedrifter om støtte.

### **16/24 Sommeravslutning**

Det blir sommeravslutning på ettermiddagen torsdag 20. juni i rådhusparken. Elevene avspaserer fredag 21. juni. SFO vil holdes åpent, og de som har behov kan melde barna på SFO denne dagen. Det gjelder både for de barna som har SFO-plass og de som ikke har. 7. klasse skal ha en egen avslutning.

## **17/24 Eventuelt**

7. klasse har søkt om midler til å samle hele klassen til en milkshake på Mix. Det ble innvilget. Fremover kan Elin godkjenne slike søknader uten å ta det opp i FAU, såfremt det er søknad til et sosialt formål som inkluderer en hel klasse.

Det ble igjen tatt opp trøbbel med buss. Denne gangen gjaldt det at ingen busser kjørte utover Foreveien på tirsdager og torsdager. Dette har blitt tatt opp med busselskapet. Det var noe uklarheter i rutene, men det skulle nå være ordnet opp i.

Det har kommet inn hele 104130 kroner på Team Rynkebys skoleløp 2024. Fantastisk godt jobba!

Referent: Connie Johannesen